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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 18.30 το απόγευμα, στο Γ.Ν.Η. «Βενιζέλειο- Πανάνειο» 

θα πραγματοποιηθεί εορταστική εκδήλωση για τους νοσηλευόμενους, τους εργαζόμενους του 

νοσοκομείου και τους μικρούς νοσηλευόμενους της Παιδιατρικής Κλινικής. 

Πυροσβεστικά φωταγωγημένα οχήματα με ανοιχτές τις σειρήνες θα μεταβούν στο Βενιζέλειο -Πανάνειο 

Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου. 

Άντρες της πυροσβεστικής υπηρεσίας Ηρακλείου και της 3ης Ειδικής Μονάδας Δασικών 

Επιχειρήσεων (ΕΜΟΔΕ), ντυμένοι Άγιο Βασίληδες, παιδικοί σούπερ ήρωες ή και με τις υπηρεσιακές 

τους στολές θα επισκεφθούν την Παιδιατρική, μοιράζοντας απλόχερα ευχές, δώρα και στιγμές χαράς 

στα νοσηλευόμενα παιδιά, τις οικογένειες τους και τους εργαζόμενους της Κλινικής, σε συνεργασία με 

το Σωματείο Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”. 

Μετά την άφιξη των πυροσβεστικών οχημάτων και πριν την είσοδο των Άγιο Βασίληδων στην Παιδιατρική 

Κλινική, θα προηγηθεί μουσική εκδήλωση από τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Ηρακλείου, 

υπό τη Διεύθυνση του αρχιμουσικού κ. Λεωνίδα Τζωρτζάκη, η οποία θα χαρίσει γνωστές και 

αγαπημένες εορταστικές μελωδίες σε όλους τους νοσηλευόμενους και εργαζόμενους του νοσοκομείου. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Ηρακλείου, τον Διοικητή 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Κρήτης, Αρχιπύραρχο κ. Σεληνιωτάκη Μιχαήλ, τον Διοικητή 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Ηρακλείου Πύραρχο κ. Δημητρακούδη Γεώργιο, τον Διοικητή 3ης Ειδικής 

Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων Αντιπύραρχο Ροβυθάκη Εμμανουήλ, τον Πρόεδρο κ. Ανδρεαδάκη 

Βασίλη και τα μέλη του Σωματείου Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, για τη 

συνεργασία τους με την 7η Υ.ΠΕ Κρήτης.  
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Κυρίως όμως τους ευχαριστούμε για την καθημερινή προσφορά τους στον συνάνθρωπο και την προστασία 

της ζωής,  όπως αυτή εκδηλώνεται με ένα διαφορετικό τρόπο σε αυτές τις εκδηλώσεις, ευρισκόμενοι κοντά 

στα παιδιά που νοσηλεύονται τις γιορτινές αυτές ημέρες. 


